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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....075
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete

SUBIECTUL 1I(20p)
(4p) | a) S se calculeze distanta de la punctul A(-3,4) la punctul B(4,-3).

(4p) | b) Si se calculeze cos®121+ sin’121

(4p) | ¢) Si se calculeze aria unui triunghi echilateral cu latura de lungime V10

(4p) | d) Sa se calculeze conjugatul numarului complex —7+8i.

(2p) | e) Si se calculeze a,be R, astfel incat punctele A(—3,4) si B(4,—3) s fie pe dreapta

de ecuatie x+ay+b=0.

2p) f) Daca in triunghiul ABC, AB=3,AC=5 si m(B/AXCJ =90°, sa se calculeze
lungimea laturii BC .

SUBIECTUL II (30p)
1.
(3 ) - . _3 _3
P) | a) Sa se calculeze determinantul ;
(3p) | b) Sd se calculeze probabilitatea ca un element ne{1,2,3,4,5} sa verifice relatia

5" <57.
(3p) | ¢) Sa se rezolve, in multimea numerelor reale, ecuatia 5" —1=0 .

(3p) | d Sa se rezolve, in multimea numerelor reale strict pozitive, ecuatia log, x =-2.

(3p) | e) Si se calculeze expresia E=Cy —C, +C; .

2. Se consideri functia f :(0,00) > R, f(x)=2+ 21 I
X"+
(3p) | a) S se calculeze f'(x), xe (0,00).
(3p) | b) Sa se calculeze lirl}Llf(l).
X X —

(3p) | © Sa se arate ca functia f este descrescatoare pe intervalul (0,00).

2
se calculeze I £/ (x)dx.

1

Q¢

@p) |d) S

2
B3P) | ¢) Si se calculeze limL(n)2 '
n—oo 2007 +n
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SUBIECTUL III ( 20p )
Se considera polinoamele f,ge R[X], f(x)=X*+X -3,

g=(X>+2X-3) + X2 +2X -6 si x,,x, radicinile polinomului f .
a) Sise rezolvein R ,ecuatia f(x)=0.
Notdm cu x,,x, € R solutiile ecuatiei f (x)=0.
b) Si se verifice ca f(x)=(x- X, )ox - X, ), VxeR.
¢) Sasearatecd x,+x,=-1 si x -x,=-3.
d) Sisearatecd f(x) f(x+1)=f(x>+2x-3), VxeR.
e) Siseverificeca f(x)=f(-1-x), VxeR.
f) Sa se afle radacinile polinomului g .

g) Sa se afle restul impartirii polinomului g la polinomul f .
SUBIECTUL IV (20p)
Se considerd functia f:R — R, f(x)=2+3%".

a) Sasecalculeze f'(x), xe R.

b) Sdsearateca functia f este strict crescdtoare pe R.
¢) Sa se determine ecuatia asimptotei catre —oo la graficul functiei f.

d) Sise verificecd f(x)>2,VxeR .

1
e) Sa se calculeze I £(ox)dx.

0
f) Saserezolvein R,ecuatia  f(x)+ f(x+1)=32.
g) Sa se arate cd existd doud functii g: R — R si 2:R — R, strict crescdtoare, astfel

incat f(x)=g(x)-h(x), vxe R.
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Varianta 075

Subiectul 1

a) AB=~7>+7> =72
b) cos’121+sin*121=1
1043 543

4 2
d) z=-7+8i= 7 = -7 —8i
-3+4a+b=0
4-3a+b=0

f) Aplicand teorema lui Pitagora: BC =+/9+25 = J34

¢) Aria este

a=1

e) Obtin sistemul { cu solutia {

Subiectul IT

1.
-3 =3

a) =-3-3=-6
-1 1

2
b) Probabilitatea este g
0)5*-1=0 & 5*=5" = x=0

1
d) logox=-"2=>x=—
) log, 31

E=C;—Cy+1=1

2.
D f1(¥) = (V) >0
(x2+1)
SO =Wy om2 1
R — =)= 22 2
c)f'(x)<0 (V)x>0 (din a)):>f este strict descrescatoare pe (0,00)
[ e F2)- F)easlop L_=3
d)!f(x)dx—f(z) fl)=2+3-2-2=—
)
2 n 1+27
e) th(n)_hm—”Hz

e n? 12007 noe p? +2007
Subiectul 1T

a) x+x-3=0 A,=1+12=13 x, =# ;X :ﬂ

2 2
b) Calcul direct;
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—1-13-1+413 _ ~ _ 3
2 N T4

d f(x)-f(x+l)=(x2 +)c—3>)(xz+2x+1+x+1—3)=(x2 +x—3)(x2 +3x—1):x4 +4x° —x* —10x+3

Fl2+2x-3)= (x> +2x =3 + x> +2x-3-3=x* +4x> +9+4x° —6x> —12x+ x> +2x—6 =
= x*+4x’ — x> —10x+3 si se vede egalitatea

e) f-1-x)=(-1-x) -1-x-3=x>+2x+1-1-x-3=x>+x-3=f(x) (V)xeR

N gx) =0e (FP+2x-3)* + x> -2x -3-3 = 0 si notand x* +2x -3 = y obtin y* +y -3 = 0 cu y;= x| si y» = x, obtin
4263 =x, © X 42x 3 -x;=0cu A,=4+4(1 +x) =42 + x) =6-24/13<0= x,,x, € C\R siam

. —2-iy2413-6 L —2+iy2413-6

T 2 2 2

g) Fie @ radacind oarecarealuig = @’ +@—3=0. Am g((){): (@ +a-3+a) +a’+a-3+a-3 =
=a’+a-3=0 si cum f nu are radacini multiple rezulti ci g e divizibil cu f adica restul cerut este
Zero.

(C1-vi3)-1+413) 1-13
4

c) X, +x,= -1 xx, =

X analog se procedeaza pentru x> +2x -3 = x,.

Subiecrul IV

a) f(x)=3 e In3
b) f(x)>0 (‘v’)xe R = f este strict crescitoare pe R
¢) lim f(x)=2= y =2 asimptota orizontali citre - oo

d) Fx)p2 (VreRe2+e™*>2 VxeRe e >0 (V)eR
1 3 ) 9 1
dx =| 2x + A
©) !f(x)x (x 31113]0 In3 3In3

f) fix) +Hx+1) =32 &2+ 3 +243 =32 3% 4+27.3%=28 =37 =1 & 3" =3" & x=0;
g) Fie g.i:R = R, g(x) =2+3-3> si h(x) =2-3. Evident g,k sunt crescitoare si
fix)=g(x) - h(x) (V)xe R.
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